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Με μεγάλη συμμετοχή η φιλανθρωπική εκδήλωση 
του Φιλοπτώχου Ταμείου της Ενορίας 
Παλαιοπαναγιάς
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη επιτυχία και εντυπωσιακή συμμετοχή πιστών 
πραγματοποιήθηκε η ετήσια χριστουγεννιάτικη εκδήλωση τσάι 
– καφέ του Φιλοπτώχου Ταμείου της Ενορίας Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Παλαιοπαναγιάς, το βράδυ της Κυριακής 29 
Δεκεμβρίου 2024, στον καλαίσθητο, ζεστό, φιλόξενο και 
χριστουγεννιάτικα στολισμένο χώρο του Ενοριακού 
Πνευματικού Κέντρου. 

Κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής ανταποκρίθηκαν, για ακόμη μια χρονιά, στο 
κάλεσμα του Ιερέως και των μελών του Φιλοπτώχου Ταμείου γεμίζοντας 
ασφυκτικά την αίθουσα, θέλοντας με τον τρόπο αυτό να ενισχύσουν την μεγάλη 
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κοινωνική προσπάθεια που συντελείται.

Την εκδήλωση άνοιξε ο εφημέριος Παλαιοπαναγιάς, Αιδεσιμ. π. Παναγιώτης 
Ξηρόδημας, ο οποίος ευχαρίστησε αρχικά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιο που έδωσε την ευλογία του για την 
διοργάνωση της εκδήλωσης, καθώς και τους ιερείς που τίμησαν με την παρουσία 
τους την φιλανθρωπική συνεστίαση: τον Ιεροκηρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Ηγούμενο της ιστορικής Ιεράς Μονής Κούμπαρη, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη 
π. Ραφαήλ Τσάλτα, τον εφημέριο Ανωγείων, Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο 
π. Ανδρέα Κόνιαρη και τον εφημέριο Τσεραμιού, Αιδεσιμολογιώτατο π. Παναγιώτη 
Λάτση.

Ακολούθως, θερμές ευχαριστίες απηύθυνε προς την παρευρισκόμενη κα Αφροδίτη 
Σαραντάκου, σύζυγο του μεγάλου ευεργέτη της Ενορίας κ. Νικολάου Σαραντάκου, 
δωρεά του οποίου είναι η καλαίσθητη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου της 
Ενορίας. Επίσης, ευχαρίστησε τις δυναμικές κυρίες του Ενοριακού Φιλοπτώχου 
Ταμείου, για την άριστη διοργάνωση της εκδήλωσης και για την συνολική 
συνδρομή τους στο έργο της τοπικής Εκκλησίας, τις κυρίες του Συλλόγου 
Γυναικών Παλαιοπαναγιάς, για την δική τους πολύτιμη βοήθεια στην επιτυχία της 
βραδιάς, όλους όσοι συνέβαλαν υλικά για την πραγματοποίηση της φιλανθρωπικής 
εκδήλωσης, καθώς και όλους τους παρευρισκόμενους και παρευρισκόμενες για την 
καλή τους διάθεση και την έμπρακτη αλληλεγγύη τους προς τους εμπερίστατους 
συνάνθρωπους μας, οι οποίοι έχουν ανάγκη την χείρα βοηθείας που πάντα τείνει η 
Ενορία Παλαιοπαναγιάς στο μέτρο των δυνατοτήτων της.

Στην συνέχεια, ο π. Παναγιώτης παρουσίασε την κεντρική ομιλήτρια της 
εκδήλωσης, κ. Ιωάννα Παπαδοπούλου, επιστημονικό στέλεχος του Κέντρου 
Πρόληψης ΔΙΑΥΛΟΣ, ψυχολόγος – ψυχοθεραπεύτρια, η οποία μίλησε – με τρόπο 
γλαφυρό και περαστικό – για το καίριο ζήτημα της εποχής μας, το άγχος. 
Ειδικότερα, η κα Παπαδοπούλου περιέγραψε αρχικά τις πολλαπλές επιπτώσεις του 
άγχους στη ζωή μας και τους τρόπους με τους οποίους μπορεί κανείς να το 
διαχειριστεί και σταδιακά να το περιορίσει.

Μετά την ομιλία, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν δύο 
εξαιρετικά ταλαντούχους μουσικούς της Παλαιοπαναγιάς, τον Γιάννη Γιαλελή και 
τη σύζυγό του Παναγιώτα Λουπέτη, που έδωσαν ένα ιδιαίτερο χρώμα στην όμορφη 
βραδιά με το ποιοτικό μουσικό πρόγραμμα που παρουσίασαν.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την κλήρωση της πλούσιας λαχειοφόρου αγοράς και 
την ανταλλαγή εγκάρδιων ευχών για ένα ευλογημένο νέο έτος.


